
ZADANIE DOMOWE 

 

 

Narysuj w programie FluidSIM schemat poniższego układu pneumatycznego. Uzupełnij schemat  

o zawory dławiące lub dławiąco-zwrotne tak, aby powodowały one: 

 

GRUPA 1 
(od numeru 1 do 15)  

GRUPA 2 
(od numeru 18 do 34) 

1. Spowolnienie ruchu tłoczyska siłownika 

jednostronnego działania tylko podczas jego 

wysuwania. 

2. Spowolnienie ruchu tłoczyska siłownika 

dwustronnego działania tylko podczas jego 

wsuwania. 

 

1. Spowolnienie ruchu tłoczyska siłownika 

jednostronnego działania podczas jego 

wysuwania i wsuwania. 

2. Spowolnienie ruchu tłoczyska siłownika 

dwustronnego działania tylko podczas jego 

wysuwania. 

 

 

 

 
 


